



Российская газета: "В Сочи двоих воспитательниц отправят в колонию за истязание детей"

Двух воспитательниц частного детского сада в Сочи приговорили к трем годам и двум месяцам колонии за истязание детей. Такое решение сегодня вынес Хостинский районный суд города-курорта. Как сообщили в пресс-службе следственного управления СК РФ по Краснодарскому краю, 39-летняя и 53-летняя женщины систематически издевались над воспитанниками детского сада, били их и таскали за волосы.

- В зависимости от роли каждой они признаны виновными в истязании двух малолетних воспитанников в частном детском саду и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию, соединенном с жестоким обращением с ними. 53-летняя женщина также признана виновной в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности здоровья потребителей, - отметили в пресс-службе следственного ведомства.

Как уточнили в СУ СК РФ по Кубани, расследование уголовного дела находилось на контроле председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина и руководителя краевого управления Андрея Маслова.

В объединенной пресс-службе судов Краснодарского края добавили, что женщин отправят в колонию общего режима на три года и два месяца. Также обе лишены права заниматься деятельностью, связанной с работой с детьми. Подсудимые взяты под стражу в зале суда.

Как ранее сообщала "РГ", с июля 2020 года по февраль 2021 две воспитательницы частного детского сада в Сочи систематически истязали детей. Они били их, пинали ногами и оскорбляли с использованием нецензурной лексики.

Автор: Сухарев Михаил

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1807613>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
